中共白城市委主管主办 白城新闻网:www.bcxww.com

2023年1月9日 星期一

国内统一刊号: CN22-0013 白城日报社出版

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

农历壬寅年十二月十八 今日4版





明思想,根据《吉林省生态环境保护督察办法》,经省委、 省政府批准,2022年9月8日至9月27日,省第三生态 环境保护督察组对白城市开展第二轮省级生态环境保 护督察工作。督察组于2023年1月6日向白城市委、市 政府进行反馈。督察组副组长李伟华通报督察报告,市

县(市、区)党政主要负责同志等参加会议。 督察认为,白城市深入贯彻落实习近平生态文明思

委书记李洪慈作表态发言,市长杨大勇主持会议。督察

组有关人员,白城市四个班子有关领导、有关部门和各

本报讯(记者张赫)为深入贯彻落实习近平生态文 想和习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,认 真落实省委、省政府各项决策部署,高位推动中央和省 生态环保督察整改工作,扎实推进全面绿色转型发展, 深入打好污染防治攻坚战,工作力度较大,取得较大成 效。但部分领域仍然存在薄弱环节。

吉林省第三生态环境保护督察组

向白城市反馈督察情况

督察要求,白城市要坚决贯彻落实习近平生态文明 思想,深入打好污染防治攻坚战,推动落实生态环境保 护"党政同责、一岗双责",加强环境基础设施建设和运 行管理,加大对畜禽养殖废水直排等问题整治力度,大

白城市第七届人民代表大会第三次会议闭幕



1月6日,白城市第七届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程,在白城宾馆闭幕。

本报讯(记者张赫)1月6日,白城市第七届人民代 表大会第三次会议圆满完成各项议程,在白城宾馆闭

闭幕式前,白城市第七届人民代表大会第三次会 议举行第三次全体会议,进行了选举等事项。

大会执行主席、主席团常务主席李洪慈、徐辉、孙 志刚、李德明、常预、王郢、叶静波、张伟、刘振兴、张宇

杨大勇、顾伟、李立春、李建厂、薛智金、纪纲、章孟 勇、王化、陈锋、黄秀清、李子罡、刘天娇、翟喜林、林树 岩、鲍贵臣、焦成千、孟凡平等在主席台就座。

大会首先以举手表决的方式通过了关于白城市人的大会。 民政府工作报告、白城市2022年国民经济和社会发展 大常委会工作报告、白城市中级人民法院工作报告、 白城市人民检察院工作报告的6个决议;公布了各项 候选人名单;表决通过了总监票人、副总监票人、监

票人名单。

在总监票人、副总监票人、监票人监督下,与会代 表以无记名投票方式,差额选举才延福等34人为白城 市第十四届吉林省人民代表大会代表、于洪友等9人 为白城市第七届人民代表大会常务委员会委员。

新当选的市人大常委会委员进行了庄严的宪

随后,李洪慈发表讲话。他指出,白城市第七届人 民代表大会第三次会议, 在大会临时党委的正确领导 下,在大会主席团的精心组织下,经过全体代表和与 会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。会议凝聚 了全体代表的集体智慧,充分反映了全市人民的共同 大会执行主席、主席团常务主席李洪慈主持会议。 意志,是一次民主团结、凝心聚力、求真务实、催人奋进

李洪慈强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精 城市2022年预算执行情况和2023年预算、白城市人 要以"三十而立再出发"的历史担当,坚持生态强市,打 新时代人大代表的良好形象。 造"一城三区",深入实施"一三三四"高质量发展战略, 在坚定捍卫"两个确立"中把牢政治方向,在推动高质 量发展中彰显使命担当,在践行为民造福要求中展现 更大作为,在凝心聚力狠抓落实中开好局起好步,为全 闭幕。

面建设社会主义现代化新白城而团结奋斗。

李洪慈强调,全市各级党委要深入学习贯彻习近 平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思 想,加强对地方人大工作的领导,更加自觉把人大工作 纳入党委工作总体布局。各级人大及其常委会要紧紧 围绕中心大局,不断提升依法履职能力,强化法律监督 和工作监督,不断丰富和发展全过程人民民主的白城 实践,努力开创新时代白城人大工作新局面。各级" 认真执行人大及其常委会决定决议,不断提高依法行 政和公正司法水平。各级各部门要积极支持人大依法 履行职权,认真办理人大代表议案建议,努力为人大和 惜荣誉、牢记重托,切实担负起宪法和法律赋予的神圣 计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划、白 神的开局之年,也是白城撤地设市三十周年。全市上下 职责,带头落实好本次大会确定的各项目标任务,展现

> 大会主席团其他成员在主席台就座。大会特邀人 员、市政府组成部门及有关单位负责同志列席会议。 大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中圆满



大会进行投票选举

本报记者摄



大会进行宪法宣誓

本报记者摄

潮

起瀚海

白城市第七届人民代表大会第三次会议 主席团举行第三次会议

本报讯(记者姜宁)1月6日,白城市第七届人民代表大会第 市2022年预算执行情况和2023年预算草案的审查结果报告;

三次会议主席团举行第三次会议。 会议由主席团常务主席刘振兴主持。

会议听取了各代表团审议政府工作报告等六个工作报告情 况的汇报;表决通过了白城市2022年国民经济和社会发展计划 议、批评和意见处理意见的报告;通过了宪法宣誓方案。 执行情况与2023年计划草案的审查结果报告;通过了关于白城

通过了大会各项决议(草案);听取了各代表团酝酿各项候选人 情况的汇报;通过了各项候选人名单(草案);通过了总监票人、 副总监票人、监票人名单(草案);通过了代表提出的议案及建

市七届人大三次会议主席团成员参加会议。

白城市第七届人民代表大会 第三次会议关于白城市人民政府工作报告的决议

(2023年1月6日白城市第七届人民代表大会第三次会议第三次全体会议通过)

线,坚决落实"疫情要防住,经济要稳住,发展要安全"要求,主 要指标增速保持全省第一方阵,项目招商、乡村振兴、城市建管、 谐稳定,政府自身建设改进加强,全市经济社会发展稳中有进。

会议要求,2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神的开 局之年,也是白城撤地设市三十周年。市政府要全面学习、全面 "三十而立再出发"的昂扬斗志,大力实施"一三三四"高质量

白城市第七届人民代表大会第三次会议听取和审议了市长 发展战略,打好三年项目攻坚收官战,高质量发展新能源产业, 杨大勇代表市政府所作的工作报告。会议决定批准这个报告。 抓实工业跃升"五项举措",发展现代农牧业,抓好服务业扩量 会议认为,2022年是白城极其特殊、很不平凡、非常艰难的 提质,提升乡村振兴水平,打造特色中心城市,加强区域生态环 一年。在市委坚强领导下,市政府把迎庆党的二十大作为主题主 境建设,全面深化改革开放,实施"十大民生行动",全力维护社 会大局安全和谐稳定。

会议强调,市政府要切实加强自身建设,突出讲政治、争一 生态建设、改革开放、民生和社会事业取得新成效,社会大局和 流、务实干、重法治、守廉洁5个方面,打造为民、务实、高效、清 廉的人民满意政府。

会议号召,全市上下要紧密团结在以习近平同志为核心的 党中央周围,在省委、省政府和市委坚强领导下,坚定信心、 把握、全面落实党的二十大精神,坚持稳中求进工作总基调,以 勇毅前行、团结奋斗,共同书写建设社会主义现代化新白城的



本报记者摄

隆冬虽寒,望春则暖。在全市人民的热切关注中,在全体人大代 表、政协委员的共同努力下,白城市第七届人民代表大会第三次会议 和政协白城市第七届委员会第二次会议顺利完成各项议程,取得圆 满成功。

新征程催人奋进,新使命激荡人心。这次两会,是在全市上下深 入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真落实省委十二届二次、市委七 届五次全会部署,奋力开启全面建设社会主义现代化新白城新征程 的重要时刻,召开的一次十分重要的会议。会议期间,市人大代表和 政协委员依法履职、协商议政、建言献策,聚民意、汇民智、凝民心,说 实话、谋实策、鼓实劲,充分反映了全市人民的共同意志。这次大会的 召开,凝聚起了鹤乡人奋发的决心、进取的共识、笃行的力量。

2022年,面对突发疫情的严重冲击、错综复杂的宏观形势和艰巨繁重的任务压力,全市上下坚决 落实"疫情要防住",先后打赢援助长吉攻坚战、输入疫情阻击战、校园疫情保卫战和县市疫情歼灭战; 全面落实"经济要稳住",主要指标增速保持全省第一方阵,经济"稳"的基础更加巩固,"进"的态势更 加明显;有效落实"发展要安全",社会大局保持和谐稳定……我们顶住压力、迎难而上,务实担当负责 任,取得了很多开创性突破性成绩,标出了白城高度、跑出了白城速度、拼出了白城力度、量出了白城 温度、干出了白城气度。

今年,是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,也是白城撤地设市30周年。30年的"白城实践"告 诉我们,发展是第一要务,是建设社会主义现代化新白城的永恒主题;民生是第一关切,是建设社会主 义现代化新白城的前行方向;实干是第一动能,是建设社会主义现代化新白城的制胜秘诀。站在新的 历史起点上,我们要坚持完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧扣"国之大者",聚焦全省"一主六双"高 质量发展战略,深化对市情和发展规律再认识,实施"一三三四"高质量发展战略,坚持"两点论"和"重 点论"的统一,抓关键促全局、抓重点带一般,以"听党指挥、担当使命,敢于斗争、善于斗争,攻坚克难、 一心为民,服务大局、团结奋斗"的辽吉精神,以开局就是决战、起步就是冲刺的精神状态,创造性抓好 落实,奋力实现"开门红",推动白城各项事业全面进步、整体提升,一步一个脚印地把白城现代化建设 的美好蓝图变成生动现实。

路虽远, 行则将至。全市两会明确了2023年经济社会发展的目标和任务, 将"一三三四"高质量发 展战略细化实化具体化——坚持"项目为王",持续增强发展动能;突出"绿电特色",推动新能源产业 高质量发展;强化"工业主导",全力推动工业提速增效;维护"粮食安全",大力发展现代农牧业; 聚焦"扩量提质",提升服务业发展水平;突出"两手抓两重点",创新乡村振兴路径;统筹"老城 新区", 加快打造特色中心城市; 树牢"系统观念", 加强区域生态环境建设; 紧盯"问题导向", 全面深化改革开放; 秉承"人民至上", 扎实办好民生实事……我们要准确把握、优化思路、完善举 措、苦干实干,让白城的区域"首位度"、产业"集聚度"和人居"舒适度"更加凸显,让鹤乡高质量发展的 脚本更加精彩生动。

乘风好去,长空万里,直下看山河。三十年栉风沐雨,三十年接续奋斗,三十年初心如磐。今日之白 城,风华正茂!再出发,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,将党的二十大擘 画的"大宏图"与全面建设社会主义现代化新白城的"新蓝图"结合起来,与推动白城高质量发展之路 越走越宽广结合起来,将憧憬化为美景,让梦想照进现实。

本版主编 颜亦君 编辑 宫志强 冯苗苗